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～～～～学童クラブのサービス向上と学童クラブのサービス向上と学童クラブのサービス向上と学童クラブのサービス向上と課題課題課題課題    

学童父母連委員として砧地域第６ブロックの学童保護者と定例会を持ち、学童開所時間・対象学年の延長、

職員配置増、トイレ洋式化など設備改善について世田谷区に予算要望書を提出しました。いまだ改善が見え

ない課題も多く、子供が学童を卒所した今年度以降も、１つでも要望が通るようともに活動して参ります。 

～外環道世田谷区間、契約前に工事内容の説明～外環道世田谷区間、契約前に工事内容の説明～外環道世田谷区間、契約前に工事内容の説明～外環道世田谷区間、契約前に工事内容の説明と補償取り決めと補償取り決めと補償取り決めと補償取り決めをををを    

２０１３年は７年後のオリンピックの開催地が東京に決まり、震災後の 

日本に明るいニュースとなりました。その一方で、オリンピックとの関連が 

不明な成城～宇奈根地域の外環道計画が急がれ、立ち退きや、自宅の 

地下を大型トンネルが通過する地権者が出てきます。 

国交省やＮＥＸＣＯは「大丈夫である」説明を重ね、測量や契約を急ぎますが 

工事方法の詳細や、地盤沈下が起こった事例などは説明されていません。いそだは測量前に工事のリスクの詳しい

説明を求め、さらに損害が発生した場合の補償交渉のため、他地域の事例を調査しています。また説明会に出られ

なかったご家庭に資料を配布するなど情報の共有化に努めています。 

いそだ久美子事務所いそだ久美子事務所いそだ久美子事務所いそだ久美子事務所    

世田谷区成城世田谷区成城世田谷区成城世田谷区成城 4444----23232323----13131313    

早いもので世田谷区議会議員選挙から３年が経ち、“次の統一地

方選”がニュースの話題になる今日この頃。 

２０１３年は地元明正小の学童父母連委員として、共働き家庭

のご意見を取りまとめ、長年区に提出している要望事項が受け

付けられていない実態を知りました。 

オリンピック東京開催に際し外環道計画は速度を増すも、校庭

や公営グランドの整備はまだまだです。 

地元の皆様が希望することを早期に実現させるため、民主党世

田谷政策委員の名を負いつつ東西奔走したこの１年でした。 

 

トンネル上部に墓地計画も↑ 

再生エネルギーを学び、地域で出来る取組み再生エネルギーを学び、地域で出来る取組み再生エネルギーを学び、地域で出来る取組み再生エネルギーを学び、地域で出来る取組みを考察を考察を考察を考察    

、 

自民党政権になってから再び原発肯定論が台頭し、再生エネルギー比率を上げてい

く機運が下がっているかに見えます。ドイツや北欧で市民レベルでの取組みが実践さ

れていることを思えば、技術力のある日本で出来ないはずがない。国全体の問題をエ

ネルギー大消費地である東京から、世田谷から。学習教材から町会単位でできるエ

ネルギー生産まで、海外の事例を学び、セミナーに参加しました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今年は公認審査の対象となる民主党サポーター（別添同封、年会費 2000 円）に尚一層のご協力

お願いいたします。＜締切：６月２０日（金）＞＜締切：６月２０日（金）＞＜締切：６月２０日（金）＞＜締切：６月２０日（金）＞    

◆◆◆◆“いそだ久美子“いそだ久美子“いそだ久美子“いそだ久美子を応援する会を応援する会を応援する会を応援する会””””（後援会・仮称）メンバーを募集いたします。（後援会・仮称）メンバーを募集いたします。（後援会・仮称）メンバーを募集いたします。（後援会・仮称）メンバーを募集いたします。    

住所・氏名・年齢をご登録いただくだけ、会費なし、集会なし、作業ノルマなし。 

世田谷区在住でない方、外国籍の方もＯＫです（サポーター登録の方は自動登録しますが、ご都合

の悪い方はお申し出下さい）。後援会だけの登録もお待ちしています。ご連絡は下記へ必要事項記

載の上お願いいたします。 

 

いそだ久美子事務所 メールアドレス：office@isokumi.com 

                                  FAX ： 03-5490-5990   

    寄付金など受付口座： 三井住友銀行成城支店 （普）３７６５０９１  いそだ久美子後援会  

                                   いそだ久美子 

国際協力ＮＰＯに所属、災害支援や子ども支援のありかたを学ぶ国際協力ＮＰＯに所属、災害支援や子ども支援のありかたを学ぶ国際協力ＮＰＯに所属、災害支援や子ども支援のありかたを学ぶ国際協力ＮＰＯに所属、災害支援や子ども支援のありかたを学ぶ    

 

 

～浪人日記ブログ～浪人日記ブログ～浪人日記ブログ～浪人日記ブログ、アクセスは日に、アクセスは日に、アクセスは日に、アクセスは日に 444400000000----1000100010001000 へへへへ    

2011 年夏「いそだ久美子のブログ～成城浪人日記」を開始、2012 年より facebook にもリンク、アクセス

が増えつつあります。政治以外の世田谷住人、母親としての顔を見ていただければと思います。 

http://ameblo.jp/isohttp://ameblo.jp/isohttp://ameblo.jp/isohttp://ameblo.jp/iso----kumi/kumi/kumi/kumi/    

～都議選、葛飾区議選、町田市議選の応援に奔走～都議選、葛飾区議選、町田市議選の応援に奔走～都議選、葛飾区議選、町田市議選の応援に奔走～都議選、葛飾区議選、町田市議選の応援に奔走    

        

都内企業のフルタイム勤務を続けながらも、週末は地方選の応

援に参加。 

都議選では大西さとる候補（足立区）、田の上いくこ候補（江

戸川区）、関口太一候補（世田谷区）。葛飾区議選、町田市議選

の応援に入り、応援演説からウグイスまで、地元の応援者と一

緒に頑張りました。党勢は厳しいが、それぞれの地元で聞くご

要望には共通項も多く、勉強になります。これを機会に知り合

った候補者とも新たな絆が生まれたと実感しています。 

（上段：葛飾区 中村けいこ候補、 

下段：町田市 ちだ伸也候補） 

 

昨春よりジョンホプキンス大学ＣＣＰフォーラムに参画、常務理事を拝命し

ました。グローバルレベルの公衆衛生、貧困、教育問題とそれに取り組む団

体の活動に物資や資金面の支援をしています。多くの日本女性が活躍してい

る分野でもあります。 http://aotama.org/index.html 


